## 江苏太平洋石英股份有限公司 关于股份回购进展情况的公告

E1月26日公司披露了《江苏太平洋石英股份有限公司关于回购公司股份的回购报告书》,并于2019年1月31日以集 中资价交易方式实施了首次回购。2019年3月27日,公司召开了第三届董事会第二十二次会议,审议通过了《关于调 786川文宗(8) 16(18

根据《上海证券交易所上市公司回购股份实施细则》等相关法律法规的要求,公司应在每个月的前3个交易日公

告截至上月末的回购进展情况。现将公司股份回购进展的具体情况公告如下

(線至上月水印间房地展河66。現特公司股时间房地理的具体同位公告知户; 截至2019年3月29日收盘,公司通过集中竞价交易方式累计已回购公司股份1,230,250股,占公司总股本的 3647%。成交的最高价格为15.85元/股,成交的最低价格为12.41元/股,已支付的总金额为17,897,158.50元人民币 不含交易费用)。后续公司将严格按照相关规定继续交施股份回购并及时履行信息披露义务。

江苏太平洋石英股份有限公司

单位,万元 而种,人民而

单位:万元 市种:人民市

#### 公告编号:2019-027号 四川川润股份有限公司 关于举行2018年度业绩网上说明会 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。 四川川润股份有限公司(以下简称"公司")将于2019年4月4日(星期四)下

午15:00-17:00 在全景网举办2018年度业绩网上说明会

平15:00-17:00 在全景网举办2018年度业绩网上说明会。 本次说明会将采用网络远程方式举行,投资者可登陆 "全景·路演天下" (http://rsp5w.net)参与本次年度业绩说明会。 出席本次说明会的人员有:公司董事长兼总经理罗永忠先生、副总经理兼董事会秘书曾金山先生、副总经理兼财务负责人易东生先生、副总经理李想先生、独立董事王运陈先生、证券代表饶红女士。 欢迎广大投资者积极参与。

> 四川川润股份有限公司 重 事 会 2019年4月1日

# 四川成飞集成科技股份有限公司 关于筹划重大资产重组事项的进展

思。 截至本公告被离日,本次里大资产里租村公司。 按实施方案进行线判赔商。公司将根据本次至,包括"明查"申计,评估工作基本完成。公司正在与交易对手方就具体实施方案进行线判赔商。公司将根据本次至,但组集项的进展得及思时履行信息披露义务。 公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网《www.minfocom.m.》,公司发布的信息均以在上述指定推刊,网络刊登的正式公信为准。 敬请广大投资者关注公司后缘公告并注意投资风险。 特地公告。

# 奥瑞金科技股份有限公司 关于收到国家市场监督管理总局 经营者集中反垄断审查不予禁止决 定书》的公告

误导性按述或者压火遗漏。 2018年12月13日. 公司与Ball Asia Pacific Lat.签署了股权收购协议(《MASTER PURCHASE AGREEMENT》)及相 关郑周协议、公司将自筹资金206亿美元收购ball Asia Pacific Lat.于中国包装业务相关公司股权。详见公司于2018年12月14日 日在《中国证券员》、《证券归报》、《上海证券报》、《证券归报》及上海资讯网(http://www.cninfo.com.)发佈的《关于月418 Ball Asia Pacific Lat中国包装业务相关公司股权的公告》(2018—6507年)。 近日、公司收到国家市场监查管理起入周出民代长营者推中及海市电子不禁止决定书》(反垄断审查决定)2019南128号)。

近日、公司收到国家市场监督管理尼周坦共时及至百两中区2000中里。179年以及187年以前,2010年以前,2010年以上,2010年以下,2010年以前,2010年,2

奥瑞金科技股份有限公司 董事会 2019年4月2日

# 海洋縣(6)(03181 浙江皇马科技股份有限公司 关于以集中竞价交易方式回购股份 的进展公告

治人亦。 告如下: 上月末,公司回购专用证券账户已开立完成,尚未开始回购公司股份。 将根据回购事项进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

浙江皇马科技股份有限公司董事会 2019年4月2日

# 上海北特科技股份有限公司 关于回购注销部分限制性股票的

本公司董事会及全体董事保证本公会自客不存在任何虚似记载、误补性路达成者重大遗漏,并对非内容的真实性、准确性和 定整性法本公司董事会及全体董事保证本公会自客不存在任何虚似记载、误补性路达成者重大遗漏,并对非内容的真实性、准确性和 定整性法本公司董事公司 (以下海路、沙河)2015年第一次编制投资大会通过的《关于、仁唐建特科技股份有限公司报记录制设计划(第二)及其线要的设案),以下海路、沙河)2015年第一次编制的报题,是是成大会的投投、公司第二届董师的观众制度,据明的企业,是现代 (和制作是要编制计划(第2) 及时代表现代 (是对于现代 (是对于现代 (是对于现代 (是对于现代 (是对于现代 (是对于现代 (是对于现代 (是对于现代 (是对于) (是对

KA在阿元以,公司特報少在所页本100,000元,報少局的在所页本为359,014,653元,公司版本支利用65以下							
类別	变动前		本次变动	变动后			
	数量(股)	比例	数量(股)	数量(股)	比例		
有限售条件股份	38,449,538	10.71%	-100,000	38,349,538	10.68%		
无限售条件股份	320,665,115	89.29%	-	320,665,115	89.32%		
合计 359,114,653 1		100%	-100,000	359,014,653	100%		
转此从告							

上海北特科技股份有限公司董事会 二〇一九年四月二日

### 武汉凡谷电子技术股份有限公司 关于回购公司股份的进展公告

ncn)的相关公告。 根据(上市公司回购社会公众股份管理办法(试行)》、《深圳正券交易所上市公司回购股份实施组 等相关规定,上市公司在回购期间应当在每个月的前3 个交易日内公告截至上月末的回购进展情

现将公司回购股份的进展情况公告如下; 2019年3月1日至3月31日,公司没有实施回购;截至2019年3月31日,公司通过集中竞价方式累计回购股份数量为6,322,800股,占公司回购前总股本的比例为1.1197%,成交的最高价为6.30元股,最低价为6.10元股,发付的总金缴约为33,197,229.18 元(含安夏费用);公司回购股份的资源符合版定方案。公司后续将依据公司的股份回购方案,继续推动实施股份回购计划,并将根据实施情况及时履行信息披露义务。做请广大投资者注意投资风险。特出公告。

武汉凡谷电子技术股份有限公司 董 事 会 二〇一九年四月二日

# 南华基金管理有限公司关于南华中 证杭州湾区交易型开放式指数证券 投资基金新增一级交易商的公告

1.江海证券有限公司 注册地址:哈尔滨市香坊区赣水路56号 客户服务电话: 400-666-2288

网址:www.jhzq.com.cn 2、南华基金管理有限公司 客户服务电话:400–810–5!

公司PSU: WWW manhuatura.com 风险提示:基金管理人承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于基金的应认真阅读基金的《基金合同》和《招募说明书》。敬龄均管寄注章均夸风险。

#### 江河创建集团股份有限公司 关于收到上海证券交易所对公司2018 年年度报告的事后审核 问询函回复的公告

江河创建集团股份有限公司2018年年度报告的事后甲板河响图》(上述公图 1 2019 1 2019 1 2019 1 2019 1 2019 1 2019 1 2019 1 2019 1 2019 2 2019

(1) Healius最近一期主要财务数据,以及继续推进要约收购对公司业绩的影响

1.Healius近一年及一期主要财务数据

年度	2018财年		2019财年上半年	
项目	经营口径 财务口径		经营口径	财务口径
营业收入	826,103.00	826,103.00	413,265.00	413,740.00
脱后净利润	41,535.00	1,946.00	18,703.00	9,826.00
EBIT	75,998.00	30,665.00	34,699.00	24,399.00
EBITDA	130,682.00	-	51,646.27	-
经营净现金流	95,982.00	95,982.00	26,392.76	26,392.76

注2:经营口径指Healius财报中的Underlying。财务口径指Healius财报中的Reported

2. 继续推进收购对公司业绩的影响

(1)公司转型背景和发展战略 ①传统的建筑装饰行业已经走过了爆发式增长周期。近几年,公司建筑装饰板块业务规模保持了平稳增长,经营利

至营净现金流完成较好,但近年来建筑装饰行业增速放缓,受国家宏观调控影响较大,公司要保持可持续的稳健发 ②国内的医疗健康产业正面临快速发展的机遇。随着人口老龄化以及人民对医疗健康服务需求的提升,以及政府较 随民营企业大力发展医疗产业的政策支持,医疗健康业务即将进入爆发式增长阶段,是具有可持续性,现金流好等特性的朝阳产业。因此公司在稳步发展传统建筑装饰业务的同时,将坚定不移地向医疗健康业务领域转型。 ③公司坚持"双主业。多元化"发展危略,在保持建筑装饰业务稳健发展的前提下加快向医疗业务转型,实现双主业

发展,在眼科、第三方诊断等业务领域已经做好布局,具备了快速发展的条件。转型期也是一个阵痛过程,同样面临一定

的转型风险,公司将以稳健为转型前提,稳步推进公司向医疗转型。 (2)Healius基本经营情况 根据Healius年报,近两年Healius财务口径净利润处于历史较低水平,但其营业收入规模、EBITDA、经营性净现金 流均保持相对稳定。2018财车其经营口径的净利润实现了4.15亿人民币,根据Healiux发布的2019半年度报告,董事会有信心提升基址绩,其预计2019年度实现经营口径净利润为9300万阀币—5900万阀币—(约含441亿人民币—465亿人民币,)同比增长620%—12.05%。澳洲医疗体系及形态产金块较力成熟,当地医疗效量、安安大安化、目160%。实现有30多年发展所通的成熟上市公司,为澳大利亚第一大全科医生诊疗中心,第二大第三方检验,第三方影像提供商。

条则有30多年及规则推进为成场上印公司,方域人可显现 在上述领域处于部队地位。 (3)对公司业绩的影响 在政府推进医保险费,分级诊疗的背景下,民营资本在国家医疗体系改革中作用日益显著,尤其在推进分级诊疗体 系中,第三方医学诊断的发展对其起关键性作用,第三方医学诊断市场将具有较大的发展空间。如公司能成功并购 Healius,公司医疗健康板块营业收入将近百亿规模,成为国内营收规模最大的医疗服务企业之一。收购完成Healius后, 公司将持续推进第三方诊断业务在国内的布局,继续做大做强医疗板块业务,从而能够实现公司向医疗健康行业的转

而1921年1月2日 中国企业 1921年1日 1921年

回复: 根据《6·业会计准则第 22号——金融工具确认和计量》(财会)2017/7号)的相关规定。"企业特有的金融资产应当 根据其管理金融资产的业务模式和金融资产的合同现金金融标证进行分类确认,在初始确认时,企业可以将非交易性权 基工具投资指定为以公允价值计量且其变动计人其他综合收益的金融资产。"公司进一步并则400加重总元在代料 筑装饰业务参融地发展的前据下加块向底疗"业务转型的战略等排。因此,根据公司对该金融资产的管理模式,将现持有的 Hoaltua股份确认为非交易性较益工具,公司在2019年1月1日块行新金融工具准则划始确认时,将其指定为按照公允价 值计量且其变计人其他综合收益的金融资产。 (3) Healtua股权公允价值变动的原因是否由其股价变动所效,请公司就Healtua股价被动对公司的影响做风险提

ĺ	项目	持股数量	期初股价/澳大利亚 元	期末股价/澳大利亚 元	公允价值变动	折合人民币
ľ	2018年初	8,313.91	3.62	2.23	-11,556.33	-55,759.30
ľ	2018年新增	1,595.76	2.50	2.23	-430.86	-2,170.69
ľ	合计	9,909.67	-	-	-11,987.19	-57,929.99
2	汇率变动的影响	I				

		74303147 GDT III.	743031111-4-	742-1-12-4-	100-1-10-13		
	2018年初持有份額	30,096.34	5.0928	4.825	-8,059.80		
注:公司通过香港子公司持有Healius股份,为简化列示,上述测算未考虑中间环节港币折算影响。							
7	在公司对Healius控制前,Healius股价波动对公司持有Healius股份的公允价值变动具有持续影响,并提示投资者						
注意挖	2资风险。						

2前期公司出售承达集团18.16%股权以获取14.9亿港元资金转型医疗健康行业,根据股权转让协议,若承达集团每 日收億价产业的国际及条制和18.16%及以及联联43%。但无效或转至坚长了限制行业、积积成效率让防火、各事公案的回生 日收億价产涨%0个交易日低于免费转让作价的1.1套(图4.10元),公司向受让方便急补偿未达到1.1倍股价的两分,而自 2019年1月16日起至今,承达集团每日收盘价持续低于4.18元。2018年期末,公司应收关于承达集团的股权转让款12.18 亿元,请公司补充披露;(1)应收关于承达集团的股权转让款是否面临风险。以及环账准备计提金额是否合理;(2)结合股权转让协议对增金系研定达量团股价增3.公司是否应储机柱关金融价值,请年审会计师事务所发表意见。(1)应收关于承达集团的股权转让款是否面临风险。以及坏账准备计提金额是否合理(1)应收关于承达集团的股权转让款是否面临风险。以及坏账准备计提金额是否合理

1. 应收股份转让业价风险
 (1)本次交易对方为彩云国际投资有限公司(以下简称"彩云国际"),彩云国际为大型国有企业子公司,经与彩云国际确认,其良备支付股权转让统的资金实力和能力。
 (2)公司关于承达集团的股权转让的协议约定了现金补偿条款,截止年报公告日,承达集团股价连续低于每股转让价的1.16累计为30个交易日,持败投资地投充建筑个交易日股价低于4.18港市的条款的交易时间相距尚远。综上,上述应收股权转让被回收风险较小。
 2人环准条件并缩的合理性
 根据双方签署的股份转让协议的相关条款,公司期末应收关于承达集团的股份转让款未到合同约定的收款时点,属于未受期应收款项。根据公司应收款项的环联准备针混合产品贷,按图余额百分比法(5%)计提坏联准备,2018年期末公司对该单级应收或时用提合(60784万元的环境准备、环境公司发音及成效实现计提与(60784万元的环境准备、环境公司发音及或效时批量(60784万元的环境准备、环境公司发音及破效时批号(60784万元的环境准备、环境的指针提金额台周、位21结合股权转让协议对赌条款和承达集团股价情况,公司是否应确认相关金融负债间复;

回复:1承达集团经营情况 承达集团经营情况。 承达集团经营状况良好,2016—2018年度承达集团按照公司会计政策调整后合并报表口径实现的净利润分别为人 所38,56071万元。38,429147万元。38,433.22万元,盈利能力较好,经营业绩平稳,截至2018年未承达集团在手订单约 /亿人民币,在手订单充足,未来业绩可期。

公公公司托子司 于70年,宋本年超中初。 全次法國周股份变別情况 自交易双方签订股份转让协议日起至2018年报披露日,承达集团股份在续36个交易日低于418港市,尚未触发生 小交易日低于18港市的协议的定。根据承达集团股份走势,承达集团股份自前处于历史低位。 承达集团自上市以来,在香港资本市场具有较好的投资回报和良好口碑,其股份历史走势相对稳定。企业的经营业 整响股份基本面的主要因素,近些年承达集团经营较为稳定。2018年末在手订单充足,为2019年营业收入贡献奠定 础。公司即销自前股份是知期的低位波动,触发股份转让协议对鳍条款的可能性较小。 综上,公司结合股权转让协议对鳍条款和承达集团股份情况,根据企业会计准则相关规定,公司不需要确认相关金 债。

· 12公-19/00-001年 自公司2011年上市以来来进行过再融资,并且近三年进行了比例较高的分红,尽管如此,公司2016—2018年度资产 達分别为7080%。68.38%和67.46%,连续三年资产负债率呈下降趋势,同时公司2016—2018年经营性净现金流净额 [为13.08亿元,13.89亿元,14.09亿元,近三年平均经营性净现金流净额为13.69亿元,经营性净现金流在行业内保持了

本次收购Healus 是公司在保持建筑装饰业务稳键发展的前提下加快向医疗业务转型的战略举措。2016年公司已成为Healus的第一大股东,持有其1593%股份。本次收购时以公司全资子公司江河香港控股有限公司、下称"香港江")"作为主体、根据维进增成政保合緒的的第三方制总投资者在海外组成综合体进行收购。本次收购Healus的资金以公司自有资金为主,并通过股权和债务相结合的方式进行融资、以股权融资为主债务融资为辅。在股权融资方面,公司以自有资金包括表达集团部分股份转让款)及足持有Healus 15.2%的股份进行出资,根据推进情况成与潜在的第三方组,投资资金有社会体,但是不是不是一个企业,是一个企业,不是一个企业,但是是一个企业,但是一个是一个企业,但是一 ~~。 |在保持建筑装饰业务稳健发展的前提下加快向医疗业务转型的战略举措。2016年公司已

综上,并购Healius的融资主要在海外完成,目前公司的主营业条主要分布在中国大陆及港澳地区,目流动性较好, 上述资金安排不会对公司目前的生产经营带来重大不利影响,公司不会面临较大的流动性风险 (2)说明约30亿非受限货币资金与短期借款并存的原因及合理性

营活动,各单位在集团的统筹部署下,按照其自身的生产经营情况进行资金管理,包括在港交所独立上市的承达集团和 八叉,未出。 通常建筑装饰行业工程结算和回数主要集中在第四季度日年末通常需储备一定的资金用于次年第一,二季度的牛 保持一定的财务弹性和资金安全边际。

综上 2018年末28.6亿元非受限货币资金与短期借款并存且安排合理

ss.L.,2018年本2816亿元非受限货币致金与规则借款开存且及指合理。 42016年、公司投资总区产型效约缴费大型业于协会引收500m存储股权,确认商誉5.6亿元。2018年年程显示、公司 对Vision资产组计提了商誉减值7803.35万元。请公司补充披露:(1)结合Vision的经营情况与业绩,说明对Vision资产 组计提高普减值的具体测压与计算过程;(2)公司对Vision的投资间报与收购时预测是各相符,各不存请分析投资回报 不及预期的股讯(3)结合对Vision或砂块股市。商等被值申项,分析微大利亚市场的投资风险,并评估继续推进收购 Healtus可能面临的商誉被值风险。请年审会计师非务所发表意见。 (1)结构、Vision的经验模型压制场。现在分别,

1)结合 Vision 的经营情况与业绩,说明对 Vision 资产组计提商誉减值的具体原因与计算过程

回复:
2018年Vision营业收入66,38461万元,受汇率波动影响同比减少372%,净利润3,381.03万元,同比减少315%,主要系能分诊所翻断和前母日间手术就及人增加,以及医疗技术人员更替及收入分配政策则整导吸入工成本上升所致。
2018年Vision形处外驱环场束发生重大变化、未出现转过滤低速急、机等速到vision2018年度经营业绩情况。故公司于
2018年末资产负债表已对收购Vision确认的商营进行减值测试,具体方法如下: 首先,对不包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试,计算可收回金额,并与相应的账面价值进行比较。确认

所分類的語句類的技術。 所分類的簡別的脈而的確認分為其可收回金額。如相关資产性或者資产但组合的可收回金額低于其脈而价值的,应当 就其差額确认或值類失。減值很失金額应当首先起級分類至资产组或者资产组组合中商報的账面价值,再根据资产组或 者资产组金中的金额是少分的进售各项资产的账面价值而占由,按比例抵減其他各项资产的账面价值。 公司对于收购vision确认商继续值的具体计算过程如下:

			单位:万元
项目	金额-澳大利亚元	金额-人民币	
长期资产及营运资金	2,762.20	13,327.61	
资产组账面价值	9,299.43	44,869.75	
资产组可回收金额	19,750.00	95,293.75	
商誉	11,828.53	57,072.64	
未确认归属于少数股东的商誉	277.22	1,337.59	
包含整体商誉的资产组的公允价值	21,405.18	103,279.98	
资产组可回收金额	19,750.00	95,293.75	
计提商誉减值准备	1,655.18	7,986.23	
确认归属于母公司的商誉减值损失	1,617.27	7,803.35	
注,上述測質过程中人民而数据均根据期末汇率折算	(得出。		•

资产组的认定:公司在收购Vision后, Vision进行了其他收购,在对收购Vision商誉减值测试时,未包含上述后续收

與的业务。年末兩場所在资产组与或與目形成商場付所成在的资产组一或、其构成未发生变化。 资产组的可取回金额:按照资产组与或與目形成商場付所成在的资产组一或、其构成未发生变化。 资产组的可取回金额:按照资产组的预计未来现金流量的现值测定。根据管理原址相的上述资产组工年期的财务预 第为基础预计未来现金流量。不足以局的未实现金流量按照详细预测用最后一年的水平衡定。管理原址储的上述资产组 五年期的财务预算中,营业收入的年复合增长率为3.10%,计算现值的折现率为12.86%,为反映相关资产组特定风险的

1917 元单。 (2)公司对 Vision 的投资回报与牧购时预期是否相符,若不符请分析投资回报不及预期的原因 回复:

回复: 并购Vision是公司向医疗健康业务转型的战略举措,从战略角度看公司对vision的收购符合预期。自2015年公司成 功收除viation主张,公司通过收购汽车和高级电子和通过电子和高级电力设置。在2.5以 viation业务模式复期等国际,是2011年公司加 功收除viation主张,公司通过收购汽工间等即并协同发展,已逐步实现将viation业务模式复期等国际内,截止目前公司国内投 资控股份则联科医院已迁口家,在眼科业务收入规模上、公司已经成为仅次于爱尔眼科的国内上市公司。 从盈利情况看,近年来尽管viation的营业收入(以原币种叶)规模保持稳定,但经营业绩增长不及规则,公司正在推 动viation产服人利亚的业务变革,加大对部分诊断翻新程投资前设口间手术至,引进多名医生活成团队更替。由于投入

成本增加及医生费用上涨、导致其近两年盈利情况有所下降。随着vision医疗投入的完成和医生的补充到位、预计未来 on的经营业绩将逐步恢复正常水平,同时,随着江河泽明在国内的业务规模的不断扩大,并购vision带来国内增量业 VISIONITY E TO SATURE (3)结合对 Vision 要约收购与商誉减值事项,分析澳大利亚市场的投资风险,并评估继续推进收购Healius可能 面临的商誉减值风险

1.澳大利亚市场的投资风险 如前所述,由于投入成本增加及医生费用上涨,vision短期内盈利情况未达到并购时的预期导致商誉减值风险。尽

管澳洲医疗市场比较成熟,但是仍然存在一些风险,具体体现在以下方面:

(1)政保內區 医疗行业关系到国计民生,在各国均受到当地的医疗行业管理体制和医保政策的影响。澳大利亚医疗保障体系涵盖 了医疗检测、诊疗等医疗服务的各个方面。据了解。撒大利亚70%的医疗费用支出由政府承担。随着人口持续增长和老龄 化程度损高。以及社会进步和人们生活方式的改变。缔品、记心两种概能,等慢性或发卵毒损于,减大利亚的医疗保健需 来将逐步增大,例计在医疗方面的支出占强大力型吸附预算的比例转提升。医疗健性可以有助症处理大和医保放黄调

随着中国经济增长放缓,澳大利亚铁矿石价格下跌,其国民经济支柱产业受到打击。据经济学家预测,2018年澳大利

亚全年GDP增长幅度为3.0%,低于预期的3.2%,预计2019年和2020年,澳大利亚经济增长率进一步下调至2.7%。而经济 形势下滑势必导致澳元汇率下跌,公司投资澳大利亚资产将面临一定的汇率波动风险。2018年,澳大利亚元对人民币下 跌超过3%,受此影响vision以人民币计价的营业收入同比下降,未来如果澳大利亚元进一步下跌,则公司将面临医疗健 康业务收入和利润减少的风险。 (a)riealius日夕至昌八应 Healius近年来副惠处置了部分非核心业务资产、调整关闭了一批运营效素低下的医疗中心和标本采集站点,以寻

求业务转型。目前Heallus正在推动医疗技术人员收入分配制度改革,升级医疗信息管理系统,用信息化手段改变传统的医疗服务横式。这些变化需要投入大量成本费用,也难以在短期内迅速见效,其经营业绩相应面临风险。 2公司并购Healius的动因 公司积极推进并购Healius,主要是基于以下两个方面考虑:

公司你依据进于跨到1600HIS,主要企业十人下两个了加回场。 (1)澳大河区野馆城市产业具有即圆优势。澳大河亚是经济及达国家,人均GDP位居世界前列,国民经济长期保持 稳定增长,监管环境通明,商业服务和技术成熟。澳大河亚原产馆城行业拥有完进的医疗技术,优质的护理设施。健全的 管理体系以及良好的品牌形象,取邦政府推行的医学研究与创新战略以及国家创新与科学计划等措施。提升了澳大利亚 医产健城产业在国际市场上的比较优势。随着人口增长和老龄化程度指流,澳大河亚医产健康业务具有长期可持续增长 老龄化、消费升级以及全民医保制度的实施,人们对高品质的医疗产品和服务的需求越来越大,健康服务产业将迎来重

要的发展机遇期,根据《"健康中国2030"规划纲要》,到2020年国内医疗服务业市场规模预计将达到8万亿元。近年来 国务院和国家相关部门陆续颁布了一系列医疗机构改革的指导意见和发展规划,鼓励和支持社会资本举办医疗机构。 国内以第三方检验为主业的金域医学、迪安诊断发展较好,随着国内分级诊疗、医保控费的政策推动下,第三方诊断市场 也将迎来獨发式增长,非與Heallus有利于公司引进澳大利亚先进的医疗技术。成熟的医疗管理体系及高端的医疗品牌, 迅速壮大公司医疗健康业务规模,通过对Heallus业务的复制和本土化,可以实现公司第三方诊断等医疗健康业务在国内的迅速发展,为提高人民健康福祉贡献力量,并从国家医疗健康事业的发展中获利,符合公司及全体股东的利益。 3.商誉减值风险评估 3.同营碱但风应评估 医疗健康服务企业单纯靠自身有机增长难以形成规模,通过并购扩张是医疗企业做大的必然选择,从发达国家经验

来看,成熟的医疗市场上有一定规模的医疗企业,商誉规模普遍较大,这主要是医疗服务行业的特性决定的。医疗服务属于经资产行业,主要靠医疗人员及其经验技术、医院的口碑为患者提供医疗服务来维系和扩大业务规模,而人力资本、医

回复:
2018年江河泽明营业收入12,686.43万元,同比增长44.95%,主要系2018年合并靖江光明医院,南通江河泽明及东台 光证眼科医院报表所致,2018年江河泽明净利润为-517.32万元,主要系江河泽明新设立哲常州医院,淮安医院前期投入 较大,摊销费用增加所致,通常在不具备规模成成的情况下,每新设一家取料医院对其净利润影响较大,江河泽明现阶段 规度不大,据了成熟医院的海根的不能覆盖消投险器的前期投入,导致江河泽明2018年在营业收入增加的情况下,净利 润为始。随着新设医院逐步实现盈利,江河泽明将扭亏为盈。 2018年公司设立了医疗专项并膨强金江河易知医疗,对需要孵化的眼科等医院,先行由其并购,再择机注入上市公司。以现避少期盈利不能财政公司利润的影响。 (2)公司对江河泽明的投资回根与收购时预明是否相符,若不符请分析投资回根不及预期的原因 同复;

回复:

1投發江河泽明实现了公司在国内眼科业务的离地。公司在医疗健康领域定位于国际化的专业医疗服务提供商,进

1共務治外高端品牌进而線接中国市场。依大国内的增量市场是公司医疗健康板块的发展策略。2016年公司并跨廣洲最

大莲伽縣科瓷碳已以50点、公司正式进年服料领域。2016年底公司接的健康板块的发展策略。2016年公司并跨廣洲最

大莲伽縣科瓷碳已以50点、公司正式进年服料领域。2016年底公司并约近河市明,实现"解料业务在国内的婚地,截至目前
公司通过江河泽明从并购最初的3家已增加至近10家。

2顺料品牌价值在国用海野灾量。江河河畔的"为以510向"的增属限科医院,将V1510的品牌引进国内,通过学术,技术
等方式的安施与互均以及业务层面的深度协作,提高了V1510和7江河泽明在长三角区域的知名度,V1510和在国内的高端
品牌价值废步得到实显。

3江河泽明营收增长符合照明。2018年江河泽明实现营业收入1.27亿元,同比增长44.56%,营收增长趋势较好,经营回 报给合政康的初度则,但由于新设医院的原因,目前利润分负,公司将通过加大营销力度、提高内部管理水平等措施,提高江河泽明的盈利水平,最终实现利润的持续增长。

(3)江河泽明的盈利水平,最终实现利润的持续增长。

(3)江河泽明的盈利水平,最终实现利润的持续增长。

(3)江河泽明的盈利水平,最终实现利润的持续增长。

: 泽明2018年营训收入12.68643万元,同比增长44.95%,2018年江河泽明所处外部环境未发生重大变化,未出现

迹象。2018年末,公司根据其经营状况,对收购江河泽明确认的商誉进行破值测试,具体方法如下: ,对不包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试,计算可收回金额,并与相关账面价值相比较,确认相应 

F分離的商譽的账面价值部分,与其可收回金额,如相关资产组或者资产组组合的可收回金额低于其账面价值的,应当 成其差额确认减值损失,减值损失金额应当首先抵减分摊至资产组或者资产组组合中商誉的账面价值;再根据资产组或 组组合中除商誉之外的其他各项资产的账面价值所占比重,按比例抵减其他各项资产的账面价值

项目	金額	备注
长期资产及营运资金	10,684.04	江河泽明扣除合并后增加业务的长期资产及营运资金
资产组账面价值	10,684.04	
资产组可回收金额	24,046.85	
商誉	5,416.87	
未确认归属于少数股东的商誉	5,204.44	江河泽明合并时少数股东持股比例为49%
包含整体商誉的资产组的公允价值	21,305.35	
资产组可回收金额	24,046.85	
产组的认定:公司收购江河泽明后,通	过江河泽明收购了	靖江光明等其他眼科医院,在对收购江河泽明商

测试时,未包含上述后续收购的业务。在末前攀所在资产组与收购日形成商誉时所确定的资产组一致,其构成未发生变 资产组的可收回金额按照资产组的预计未来现金流量的现值确定,根据管理层批准的上述资产组五年期的财务预 算为基础预计未来现金流量,五年以后的永续现金流量按照详细预测期最后一年的水平确定。管理层批准的上述资产组 五年期的财务预算中,营业收入的年复合增长率为13.85%,计算现值的折现率为15.24%,为反映相关资产组特定风险的

37.7%。 经测试, 汀河泽明期末资产组可同收余额高于包含整体商誉的资产组的公允价值, 目前不存在商誉减值迹象, 公司 将通过加大市场开拓力度等具体措施,稳步提升江河泽明盈利水平 . 关于公司主营业务 —、天士公司王宫业务 公司主营建筑幕墙、室内装饰和室内设计等建筑装饰类业务,报告期内建筑装饰类实观营业收人152.46亿元,同比 增长5%,约占公司总营业收入95%。2018年,公司主营业务方面存在票据结算金额增多、受限资金增加、增值税留抵税额

6. 年报显示,2018年公司应收账款期末余额113.97亿元,占总产比例高达41.76%。 应收票据11.86亿元,同比增长 76.84%,其中商业承兑汇票11.64亿元,同比增长90.82%,占期末应收票据总额的98.15%。此外,期末未终止确认的公司已 背书或贴现且未到期商业承兑汇票6732.67万元。请公司补充披露;(1)公司大额应收账款是否存在回收风险;(2)本期公司大量采用商业票据结算的原因;(3)票据开出与承兑是否涉及关联方;(4)结合公司客户等情况,补充分析票据转 让,收款等结算风险,并说明公司相应采取的风险阶挖措施;(5)历史上公司商业承兑汇票的承兑情况,以及截至目前该

(1)公司大额应收账款是否存在回收风险

1公司应收账款占总资产比例符合行业特点 公司应收账款加度与公司标户证明结点及经营模式有关,本公司主营业务分为建筑装饰和医疗健康两个板块,公司 应收账款主要来自建筑装饰板块。公司建筑装饰业务主要承核大型建筑部建和家内装饰工程。这些工程体加大,施工网 则长,公司按已完成的工程产值确认应收账款,根据合同约定回收工程款,通常工程进度款按照已完工产值70%支付,完 工验收后通常发付至80%,被工决算后支付全决算额的55%、剩余%为质核金,质保别为24平。 公司近些年持续注重工程款的回收工作,与同行业可比公司比较,公司应收账款占总资产比例处于同行业低位,符

江河集团	46.61%	48.73%	47.43%	41.76%			
洪涛股份	48.21%	44.87%	44.17%	-			
广田集团	61.09%	50.42%	51.51%	-			
亚度股份	61.32%	61.19%	60.51%	-			
金螳螂	66.55%	63.95%	66.99%	-			
数据来源: wind							

账款管理。近三年公司应收账款余额保持稳定减少,销售商品提供劳务收到的现金持续走高。

3	少小児に任宜け 17 がピグピクナ				
存	战至2018年末,公司累	计计提应收账款坏账准备17	.98亿元,近三年坏账准备计	十提比例分别为13.49%、12.8	1%和
329	%,与同行业可比公司比	:较,坏账准备计提比例属于往	亍业高位值,具体如下表:		
	上市公司	2016-12-31	2017-12-31	2018-12-31	
	江河集团	13.49%	12.81%	13.62%	
	洪涛股份	5.35%	5.14%	-	
	广田集团	8.73%	8.73%	-	
	亚原理形分	7.52%	8.28%	-	

综上,公司应收账款占总资产结构符合行业特点,应收账款规模逐年降低,坏账准备计提充分,公司应收账款回收风

2018年度 138,121.9 1,710,440.1

。 8年末应收票据金额中,除关联方北京中航油署业有限公司开具3 234.46万元商业承兑汇票用于支付北京承达

销售商品、提供劳务收到的现金(b)

	到期收款	10,468.80	76,192.65	63,509.54	150,170.99	
	背书转让及贴现-截止2018年12月底 已到期	11,266.34	12,514.69	17,529.52	41,310.55	
	背书转让及贴现-截止2018年12月底 未到期	6,732.67	-	-	6,732.67	
	持有在手未到期	109,654.14	-	-	109,654.14	
	截止2018年末应收商业承兑汇票余 額	116,386.81	-	-	116,386.81	
	到期未兑付转入应收账款	-	558.00	-	558.00	
2	应收商业承兑汇票前五名情况					
					单位:万元 币种:/	人民市
	客户名称		金額	Ý	<b>肾注</b>	
	北京正浩置业有限公司		8,265.23	恒大集	恒大集团附属公司	

司在会计处理时未终止确认。公司近三年仅发生558,00万元的商业承兑到期客户未兑

公司已将其转回应收账款,并按照相关会计政策计提坏账准备,目前公司已启动诉讼程序,案件正在审理中 该笔应收款项可能左在一定的同收团险 但颈计不会产生甘他财务损失 ①对存在以商业票据方式进行支付的工程,公司仅承接甲方资信状况好,过往履约记录良好,且有一定资金实力的

2)公司对以商业票据方式进行结算的工程进行总量控制 《公司·司·《《祖西·等》(7) (2) (1994年)《祖田·尔德·斯克·克尔·斯拉人等方式控制风险。 《对存重确证据的等户、公司持续关土县经营状态,通过控制投入等方式控制风险。 《对不能按明序况、同位工程款面临较大风险的,通过批评。质评竞产、诉讼等法律手段来降低风险。 级上、公司应收商业果假的客户资信状风段序,过往服守情态较足,而且公司进行了总量控制等风险的控措施。公司

(5)历史上公司商业承兑汇票的承兑情况,以及截至目前该等票据的到期和兑付情况 □22: 公司历史商业承兑汇票的承兑情况见本题第(4)题回复。

. 2018年末应收商业承兑汇票116,386.81万元,截止2019年2月底,已到期商业承兑汇票金额23,639.31万元,均已完 成收款兑付。 、元市。 年报显示,2018年公司存货余额21.6亿元,其中建造合同形成的已完工未结算资产14.9亿元,占存货总额的 68.96%。上述建造合同形成的已完工来结算资产计提的跌价准备150137万元,计据比例约1%,而1年以内应收账款计提 块价准份为10%。请公司补充披露;(1)上述大顺建造合同形成的已完工未结算资产进告存在结算风险;(2)在存货跌 价准备计提比例运程于吸收球球外联计提比例的情况下,公司建造合同形成的已完工未结算资产形成的时间分布,结转

应收账款条件,是否存在未及时转为应收账款的情况。请年审会计师事务所发表意见 2018年末,公司存货账面价值215,975.74万元,同比增长4.81%,其中建造合同形成的已完工未结算资产148,996.51 万元,占存货比例为68.99%。 根据企业会计准则相关规定,如公司财务报告"附注三、重要会计政策及会计估计12、存货"所述,公司建造合同形

成的已完工未结算资产,是指累计已发生的工程成本和累计已确认的合同毛利,减去已办理结算工程价款后的余额。期末,公司对预计合同总成本超出预计合同总收入的工程项目,按照超出部分与累计已确认损失之间的差额计提预计合同 损失,计入存货跌价准备。 ,计入存资跌价准备。 公司承接的建筑装饰业务在施工过程中,通常按月(或工程节点)将已完成工程量上报甲方确认,从公司上报到甲 方确认耗时约1-2个月,按照上述规定,在此期间该部分未结算工程量对应的价值。公司将其计入建造合同形成的已完工本结算资产。截近2014年确认的部分。 工本结算资产。截近2014年确认的部分。 对于已完成工程量上提甲方后超过全期期限未确认的、公司已将其刻间的从并转入应收储款、按据公司会计战策计

提坏账准备。本公司客户主要为政府机关或大型企事业单位,通常资信状况较好,且公司不断加强工程结算管理,按建造 合同形成的已完工未结算资产结算风险较小,不存在未及时结转应收账款的情况。 8. 年报显示,2018年货币资金余额41.78亿元,同比增长44.43%,其中外存内贷保证金5.73亿元,同比增长100%。请 公司补充披露公司新增大额外存内贷保证金的业务背景。并分析我国外汇管理政策对相关业务的影响。

回复: 公司是一家国际化企业集团,海外业务收人约占全部营业收人的30%,客观上存在资金跨境融通的需求,由于外汇 管理政策限制,目前尚不能完全做到境内外资金双向自由流通。2016年11月份外汇政策收紧后,资金流出更是受到严格 的控制,导致公司境内外资金余缺调剂受限,这在一定程度上影响着公司资金营运效率。"外保内货"或"内保外货"通 常是资金需多一方以其存款作为担任。由银行的爱允践协口,方数的临时贷款、设建修修在一定程度上实现境内外资金 融通、调剂使用,根据国家外汇管理局《跨境担保外汇管理规定》及其操作指引,当前国家外汇管理政策允许上述跨境担 保资金融通行为。 在重視进行力。 随着向医疗领域转型战略的实施,公司在海外并购投资资金需求增加,近年来海外子公司的分红及债务融资使得公

请公司结合公司采购、存货和销售模式等情况,补充披露上述大额增值税留抵税额形成的质 因。请年审会计师事务所发表意见。 z. 引建筑装饰业务一般通过公开招标或邀请招标方式进行承接,项目中标签订合同后,以项目为单元进行管理,根

公司建筑装饰业务 一般通过公开招标或邀请招标方式进行承货,项目中标签订合同后,以项目为库元进行管理,根据项目施工方案进行采购。生产加工并安装施工、在施工过程中甲方通常按照完成工程量的60%-70%支付工程款,竣工验域后付至90%-85%、工程结算后付至95%、剩余5%作为原保金传质级期满后支付。由于公司承接的项目体量较大,项目周期较长、其中施工阶段通常为6-24个月,竣工结算阶段通常需要6-18个月,原保则一般分34个月。截止2018年末、公司市场较少增储器银纸股额的主要原因如下。1进项税认证抵扣与销项税缴认计等基不同步。公司采购原材料后,通常在农月取得优度商开具的增值税专用发票,并进行认证抵扣。而受上还行业结算模式影响、公司按照相关税法规定,通常在结算数定的间即中为开具增值税发票,各规上导致了进项税兑记证抵扣、销项税后确认的情况。从而形成团抵税额。2.进项税与铜项税存在税率差异。按照相关税法规定。公司从事售项装价业务执行10%的增值税税率,而采购材料按照销售货物成行5%的增值税税率,否不同时条异也在一定避胜上导致留抵税额增加。3.建筑业增值税预交制度加大了留抵税额。公司项目大部分为异地项目,按照相关规定,在企业机构所在地以外的其他地方提供建项服务的,需先到项目所在地限分别,还可每年预交的大量增值税其中一部分形成了留抵税额,

發施。 按關於假心,增值稅会计处理规定》(财会[2016])等有关政策的规定,在资产负债表日,增值税有关明细科目按照 借贷方余额情况在基他流动资产或其他流动负债列示,2019年期末其他流动资产中增值稅留抵稅额70,774.43万元,其 中含預交增值稅20,988.17万元,其他流动负债中待转销项税额53,177.28万元。总体来看,虽然目前增值税留抵稅额较 大,但是赔偿工程价款治算到60.最终增值税留抵稅额会逐步被待转销项税抵消。 一举二至4.144.14日以上经址并按注3 大、但是随着工程价款结算到位,最终僧值彩留抵税额会逐步被待转背项税抵消。

三、关于对外担保与关联方往来
10年程启元、2019年公司对美州江河1.56亿元应收帐款全额计提坏账准备,原因系美洲江河2018年涉反倾销,反补贴营和关税案件、较大可能而能补偿税款和巨额罚款,美洲江河财务状况严重恶化、未来转经签营状况堪忧。同时关;并公司仍有对美洲江河的西域保全部转让。两时大连至到,你公司仍有对美洲江河间面临反倾销,反补贴调查和关税案件发生的时间,具体情况与进展、公司对该应收帐款是否采取相应的追偿或保全措施。是否定规定履行了信息披露义务;(2)美洲江河目前的股校结构、按股股步与实际控制人情况。2018年不用认定美洲江河沙公司关实的方服民、美洲江河目前的股校结构、按股股步与实际控制人情况。2018年不再认定美洲江河沙公司关实的方服民、美洲江河市公公司投资政结构、打担保、公司是否有收定规则是不可以完成。13)我哪关社会,公司经股股东经河联商江河,加拿大江河州大公司贷款进行了程度、公司经股股东是有对美洲江河河东公司贸敦进行了程保、公司是否有收费,以该市现是各构成控股股东经河联合金、(4)公司对美洲江河河东公司或家进行了程保、公司是否有均等地,该市现是各构成控股股东发作指与从公司关策和证司、36 亿元担保保护的时间,限况,看说,是否超行少要的水策流程与信息披露义务,上述担保与对设主债务何时等期,说明公司剥离美洲江河后长即对其担保的原因及合理性;(5)在美洲江河前务状况严重张化、未来持续经营状况堪忧的背景下、公司对其。3.36 亿元担保是否可能导致公司状人利益流出、是否存在有效的反担保措施。请申审会计为审场所及表意见。

(1)美洲江河河临长成城市,是不使和发兴发生的时间,具体情况与进展、公司对该应收帐款是否采取相应的追馈或保全措施,是否按规定履行了信息披露义务。

海外子公司股权涉及相关担保的议案》、《关于与关联方签订产品供应和设计服务协议的议案》、决定格持有的美洲汀 河、阿联酋江河等子公司股权全部转让给原海外业务相关负责人员设立的公司,上述安排见《江河集团第三届董事会第 一次会议决议公告》(临2014-012)、《江河集团关联交易公告》(临2014-015)及《江河集团第三届董事会第十二次 近天以公口 #、明明24.74-0237。 美洲江河面临的反倾销,反补贴(下称"双反")和关税争议案主要是在上述股权转让剥离后发生的,经向美洲江河

2014年3月17日,公司第三届董事会十一次会议审议通过《关于转让六家海外子公司全部股权的议案》、《关于转让

型材"分别征收33.28%的反倾销税,以及137.65%反补贴税。为了确保工程进度,美洲江河被迫按其要求,先后累计撤存保证金876万美元,其中"双反"保证金701万美元,关税保证金175万美元。

易法庭提起诉讼,要求撤销美国商务部对单元体铝型材属于铝型材反倾销范围的裁定。 《33案件》以,文本编号经电码为1897年70年日至57篇 ] 正述的及使用的图13000。 (33案件数) 是国商务部于2014年12月是国际贸易法庭以证据不足为由要求美国商务部和资裁定单元体幕墙是各属于铝型材"次反"范围。2016年5月,商务部重新裁定单元体幕墙不属于铝型材"次反"范围。2016年5月,商务部重新裁定单元体幕墙不属于铜野范围,美洲江河陆续收到退还的"双反"假证金累计3.2万美元。 在国际贸易保护主义日趋严重的大步军,2017年1月美国商务部截第二次的结合。由新裁定单元体幕墙属于铝型材 销销范围。2017年12月分美国国际贸易法院2015年12月美洲江河向美国联邦巡回法院提起 上诉,请求改变美国国际贸易法庭的判决,2019年3月美洲江河再次被判败诉。

上诉,请求改变美国国际贸易法庭的判决,2019年3月美洲江河再次被判败诉。
2 关税争议案
2010年2月,在对刺离后的美洲江河进行了长达三年的审计,以及举行多次答辩听证后美国海关签发行政处罚通知
书,要求美洲江河就其城至2016年12月上低估进口货物价值导致少额投款单宜补衡关税6。600万美元,并处罚款24.899。
万美元。2018年10月,美洲江河向美国海关提出行政复议,对补粮食款的1基效从定见及行政党即合合性生程分 在国际贸易保护主义日趋严重的大环境下,关税争议案被退减高的美洲江河面部较大的补粮关税及行政罚款风险。其所 原体"以反"储金适温还的可能性解性,且卖地汇制产不足以支付补粮关税和罚款所需效。而、施备分份参消偿众序 优先于其他债务,战公司未对应收美洲江河该部分人款采取相应的追偿和保全措施。鉴于此,公司于2018年三季度对上 达应收款项金额计量了环境准备。
公司已经按照规定履行了信息披露义务,在2013年度财务报告"第五节重要事项—重大诉讼"、"第十节财务会计报 告一或有事项"中,对接美洲江河有关"以反"案件的情况进行了披露;2014年3月份公司将所持美洲江河全部股权进行 了处据,制度到洲江河不再的人人司合并很大表地俱。
(2)美洲江河间自前的股权结构,把股股东与实际控制人情况,2018 年不再认定美洲江河内公司关联方的原因,美洲 江河与公司控股股东江河源是否存在关联关系或其他利益安排

(2) 类形江河目前即取权语句,在取成外与实际生物人间心。从10 4个中外从类型以上为了各个人人们的制度。
(2) 类型,是更更限定订问最是否存在关联关系成其他利益安排。
回复:
公司于2014年3月份将所转美洲江河的全部版权转让给当时该部分两外业务的负责人。公司前高管李义增先生,股权转让完成自由李义增先生出货位立的公司和由协力。
权利让完成自由李义增先生出货位立的公司和由协会 Longustiment & Consulting Corporation持有美洲江河全部级权利让河流交流的。
以《自前政治证司的经股股东和实际控制人仍然为李义增先生。
公司大股方分排户公司利益。在处置美洲江河股权时,战转让时公司应收美洲江河款项条额,以及公司通过第三方机构为存量工程项目于具保高等单组的知识保。公司大股东江河源四公司提供了担保。为了维护自身利益。股权转让后不同对关州江河存置工程项目后发出发现,在一个发展发生的影响,是不一个发展发生为美洲江河贫血和转程,从于一个发展发生为关系,但是一个发展发生的影响,是一个发展发生的影响,是一个发展发生的影响,是一个发展发生的影响,是一个发展发生的影响,是一个发展发生的影响,是一个发展发生的影响,是一个发展发生的影响,这个国来继续转换进行可以定为关联方,要并从江河与江河源之间不存在关联关系,但由于前述股权转让形成的有关协议存在,双方存在担保的利益安排。

(3) 我那关注到,公司控股股东对阿联酋江河、加拿大江河所欠公司贷款提供了担保,请补充披露,公司控股股东是否对卖洲江河所欠公司贷款进行了担保,公司是否有权要求控股股东代为偿付上述 1:56 亿应废账款,公司是否有虚偿 计划,该事项基合构成控股股东变相占用公司资金 回复: 提照有关协议约定,股权转让完成后,公司作为上述标的公司的产品及设计服务供应商,就标的公司存量项目继续的其基础作品及技术服务,并继续履行通过第三方单,均分标的公司存量项目提供的担保,真至到期为止,公司大股东江河巡财股权转让时标的公司所公公司贫业域但担保,并对公司为标的公司存量项目提供的担保进行及担保。截止2018年末,公司累计应改资端记后42,44680万元,其中包含股权转让时由江河源担保25.331/6万元,美洲江河巴紧计支付26,64451万元,前述由江河避提供提保的应收帐款公司经时抵上侧对按照产品性成及设计服务协议及生交易形成的,不在江河源担保范围内,公司无权要求江河源代为偿付,也不构成江河湖占用公司资金的情况。如前所述,由于到离后的资州江河面临的补缴关税及行政罚款优先于其他债务,故公司未对应收到商后美洲江河该部分外款采取相应的追信和保全措施。

类所江河原系公司所属子公司,其任美国本土承接得福工值需要同中万提供施实担保。由于基仓有信用额度无法实 近开展保盛。公司作为县垛总司利用自身投信整度。通过第三万机构为其签订的施工合同开具保盛。各用信用证等方式 提供了担保,这些担保均为工程项下履约担保。受益人仅限项目业主或总包。截止股权转让时,上述担保余额1.35亿美 元、题述3.36亿元,约合6046(美元)是其中的一部分,近年来上述担保上型制即解的28亿美元。 上述担保月县时美洲江河市为公司子公司,担保行为按照公司为完股子公司提供担保服行决策审批程序并进行了 披露;股权转让时公司对美洲江河未到期的担保性质变为对外担保,如前所述,在股权转让时已经公司董事会及股东大

- 16.77.2017 1 及居。 上述担保为工程履约担保,担保义务按照美国当地行业惯例,通常需要项目质保期进后才能保险,其中2019年到期 年到期65万美元,2022年到期134万美元。其余部分因甲方未签发结算证明,质保到期日不明确,暂时无 )还担保到明口。 - 如前所述、上述担保县股权转让前形成的工程履约担保。按照相关协议约定、在股权转让后公司终继续履行担保♡

务,直至到期为止。目前大部分项目已完工结算井居保到期,担保随之得以解除,但是由于个别项目体量大,周期长,尚未 结算或质保期未满,故未能解除担保义务。 公司将继续督促美洲江河加强完工项目的管理,尽快按照甲方要求完善有关 就况堪忧的背景下, 公司对其 336 亿元担保县委 较大利益流出,是否存在有效的反担保措施

均已基本完工,仅剩少量维保工作,以及办理结算等手续,目前来看被索赔保函的风险较小;另外,根据有关协议 股东江河源为公司上述担保提供了反担保。如美洲江河发生上述担保风险,江河源将履行反担保义务。因此,公司认为对 美洲江河的2.36亿元担促丰业不会导动经济利益流出 11. 年报显示,公司于2017年对OGERAbuDhabiLLC公司3113.88万元应收账款全额计提坏账准备 OGERAbuDbabLL公公司系公司在阿联姆派港搜询目的甲方。即的、公司政党家教文款方第名公为阿联营江河,用未余额为1.46亿元。公司还对阿联酋江河存在且根余额1.19亿元。阿联酋江河原为公司子公司。2014年公司将阿联营江河股权全辖村,建设市政党会上支金额对建筑平衡条件。现代,为中国政治地区以多及能、1992公司已测路原政营江河政党公司安设,以市政党会上支金额对建筑平衡各等。以中国政治政党、该即公司已测路原政营江河运货、时期对其担保的原因及合理性,并评估对河联酋江河运收帐款和担保的风险。已采取和权采取的追偿或保全措施。请年审会计师事

2017年公司分别对OGER Abu Dhabi LLC应收账款3 113.88万元和SaudiOger应收账款3 171.13万元全额计提 坏账准备,是由于SaudiOger已经破产,无法履行当地法院判决其应付本公司工程款,受沙特母公司Saudi Oger破产影响,OGER Abu Dhabi LLC财务状况恶化且涉及多起被诉债务,无法偿还所欠本公司工程款。因此,公司对上述两家公 司的应收账款全额计提坏账跟阿联酋地区风险无关。如前所述,公司已干2014年3月退出阿联酋市场,截止目前公司在阿

联酋地区除应收阿联酋江河货款及为其提供的担保外,在当地未结清项目只剩3个,除上述全额计提的项目之外,其中1 ·项目已经结算,另一个项目只剩少量的现场维修整改工作,两个项目合计约4,753.70万元工程款待清收,公司预计能 (三)。 如前所述,公司对阿联酋江河的担保是股权转让前形成的工程履约担保,按照相关协议约定,在股权转让后公司将 继续履行担保义务,直至到期为止。目前大部分项目已完工结算并质保到期,担保随之得以解除,主要剩阿布扎比机场项

目未完工, 暂时无法解除担保义务。 截止2018年末, 公司累计应收阿联酋江河70, 957.46万元, 其中包含股权转让时由江河源担保26, 258.08万元, 阿联 酋江河已累计支付56,392.92万元,剩下的应收账款余额14,564.54万元。根据有关协议约定,阿联酋江河在其存量项目完工收回工程款后,应优先支付所欠公司货款,据了解阿联酋江河剩余项目回款能够覆盖上述欠款,公司认为应收阿联酋

如前所述,公司对阿联酋江河的1.19亿元担保均属于工程项下履约担保,被担保工程项目目前正在施工,目前来看

工程进展顺利,回款情况良好,被索赔保函的风险较小;另外,根据有关协议公司大股东江河源为公司上述担保提供了反 12 年报显示,2018年公司应收账款欠款方第2名为北京中航油置业有限公司(以下简称"中航油置业"),期末应 

时收回的原因;(3)结合中航油置业主营业务与资产负债率因素,说明是否存在关联方资金占用的情况发表意见。 (1)在近两年中航油置业与公司关联交易仅几千万的情况下,应收账款余额达 3.02 亿元的具体形成原因、时间 当复: 公司控股子公司港源装饰分别于2014年、2015年、2018年通过公开招投标的方式中标获得中航油置业欣港城创意 科技中心项目一标段、二标段和19#办公楼的建筑工程总承包业务,并与中航油置业签订了工程总承包合同。其中一标段 和二标段项目于2015年开工,分别于2017年7月和10月完工交付,19#办公楼项目于2018年开工,故近两年发生交易金额

根据双方签订的工程总承包合同约定,工程进度款按照完成工程量的70%支付,结算后付至95%,质保期满支付剩 余6%。截止2018年末,欣巷城创意科技中心项目一、二标段累计完工产值98,790.39万元,累计回款70,287.17万元,回款 比例71.15%。建筑工程总承包合同通常在项目完工后2-3年才能完成结算,该项目工程体量大、变更复杂,结算工作量庞

大,目前双方仍在进行工程量核对,尚未就工程结算金额达成一致,相应的结算款按照合同约定尚未到期。 (2)按账龄单独列示公司对中航油置业的应收账款,如涉及3年及以上的应收账款请说明未及时收回的原因 截止2018年12月31日应收中航油置业款项按账龄列示如下:

上述款项不存在三年以上的应收账款,如前所述,该款项按照合同约定尚未到期,根据公司会计政策列为未到期应 )结合中航油置业主营业务与资产负债率因素,说明是否存在关联方资金占用的情况发表意见 回复:中航油置业主营业务为房地产开发与销售,开发的地产项目艾迪城一、二、三期,其中一、二期已经竣工交付,三期为中航油集团定制物业。目前正在建设中。截止2018年末,中航油置业资产总额为28.07亿元,资产货债率52.73%。其经营状况良好。如前所述,公司应收中航油置业款项为按照合同约定尚未到期的工程款,不存在关联方资金占用的情况。

#### 江河创建集团股份有限公司 关于回购股份进展情况的公告 确和完整承担个别及连带责任。

根据相关规定,现将公司回购股份进展情况公告如下 截至2019年4月1日收盘,公司通过集中竞价交易方式累计已回购股份数量为21,047,940股,约占公司总股本的 1.82%,成交的最高价格为8.66元/股,成交的最低价格为6.68元/股,支付的总金额为156,910,287.91元(含交易费用)

公司将严格按照相关规定实施股份回购并及时履行信息披露义务。敬请广大 投资者理性投资,注意投资风险。

2019年4月1日

单位:万元 市种:人民币

場和完多水是小角丸建步會往。 江河创建超風股份有限公司(以下简称"公司")于2018年10月30日召开了公司2018年第二次临时股东大会,审议 通过了《关于以集中竞价交易方式回购公司股份预案的议案》。2018年11月8日公司按案了《江河集团以集中竞价交 易方式回购公司股份的回购报告书》(公告编号:2018-072),内容详见公司在《中国证券报》、《上海证券报》、《证 券日报》、《证券相报》及上海证券交易所网站(www.saccomcn)按案的相关公告。

上述回购符合公司回购方案的要求。

江河创建集团股份有限公司